11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2011 12:48:30

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 14.03.2011 22:36:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214444/answer/214555




YToObI OTBETUTH Ha Balll BOIpoc, Hy>KHO 3HATh, I'Tie JIOKaMKU3yeTCs SMYKO - TaXOBhIM KaHall,B MaJoM
Ta3y, 3a0PIOMIMHHOM IIPOCTPAHCTBE U T.[. Tak Kak OT 3TOT0 3aBUCUT BUJ omepanuu. [JYmai, Bam
HaJo HAWTH MTOAXOM K CBOMM BpayaM, OBITH 60Jlee HacTOWuMBOM - Bamr pebeHOK, Brl uMeeTe 1moJHOE
IpaBo 3HaTh. bonee Toro, nepern onepanuey Brl 4OMKHEI TOAIKUCAaTh NHOOPMUPOBaHHOE COTIacue Ha
ollepaTUBHOE BMEIIATENbCTBO, TIe OYAYT YKa3aHbl U Ha3BaHUE Olepaldi, U BO3MOXKHbIE
OCJIOKHEHUS U Op.uH(pOopMaIus.



